

Ratificarán el convenio CA de la protección industrial

La ratificación del Convenio Centroamericano para la Protección de la Propiedad Industrial, beneficiaria a la industria salvadoreña en contra de la piratería de productos.

Así lo expresaron ayer voceros de la Fundación

CCE dará credenciales hoy a 2 diputados de La Unión

A las diez horas de hoy, el Consejo Central de Elecciones (CCE), entregará credenciales a los segundos diputados de ARENA por el departamento de La Unión.

Tal información la dio ayer el Ing. José Francisco Merino López, miembro del CCE, por ARENA.

Añadió el Ing. Merino López, que a las catorce horas de ayer, martes 20 del mes en curso, habían

—Pasa a la página 31—

Gran deterioro en vía a San Marcos causan las lluvias

En pésimas condiciones se encuentra la carretera que de esta ciudad conduce a San Marcos, debido al deterioro causado por las últimas lluvias.

Residentes en ese municipio de San Salvador, manifiestan, que el estado en que se encuentra

—Pasa a la página 46—

De Santa Ana Por medio de fotos identifican cadáver de joven asesinado

(Santa Ana). Por medio de fotografías tomadas por el auxiliar del médico forense, fue identificado un joven, que como desconocido, habían sepultado en el Cementerio General.

La familia se presentó al Centro Judicial de Occidente para indagar

—Pasa a la página 46—



INTERCAMBIO. El Dr. Gregorio Marcos Sánchez Trejo, Director de ENA, informa sobre acuerdo con Escuela Panamericana El Zamorano, de Honduras, para un intercambio cultural.

Sin agua potable los edificios "Q" y "R" de Colonia Atlacatl

Sin agua potable se encuentran más de ochenta familias de los Edificios "Q" y "R" de la Colonia Atlacatl.

Señalan los afectados, que el problema de abastecimiento del servicio de agua potable, surgió a raíz de los cortes de

—Pasa a la página 46—



MOVIMIENTO. Pese al boicot al transporte, ayer se notaba mucho movimiento de la ciudadanía, tratando de llegar a sus fuentes de trabajo. En el centro de San Salvador la actividad comercial se mantuvo normal, no obstante la irregularidad del servicio de los medios de transporte.

Ametrallan ambulancia: 2 heridos por los terroristas

El motorista y una enfermera de la Cruz Roja, resultaron gravemente heridos al ser ametrallada por los grupos terroristas, una ambulancia de esa entidad cerca de Tonacatepeque.

Una versión de la UPI, que la atribuye a declaraciones del Sr. Baltazar Ventura, vocero de la Cruz Roja, el niño que estaba por nacer, murió

—Pasa a la página 46—

Convergencia da a conocer Plataforma Programática

En un documento de nueve páginas la Convergencia Nacional dio a conocer ayer a los periodistas su "Plataforma Programática", por medio de la cual pretende darle solución a los problemas

de El Salvador.

En ese mismo y breve documento, la dirigencia izquierdista salvadoreña dice que presenta al pueblo salvadoreño "nuestra

—Pasa a la página 50—

Por resolver caso cadetes que mataron a un coronel

Por resolver se encuentra el Juzgado Segundo de lo Penal, si eleva a plenario la causa instruida contra dos subtenientes cadetes, acusados de dar muerte al coronel José Guillermo

Fuentes Ayala.

Voceros del citado tribunal señalaron, que la fase de instrucción del juicio ha sido concluida y en las próximas horas se

—Pasa a la página 50—

Antejuicio por desacato harán a Méndez Azahar

Aunque el miembro suplente del CCE por el PCN, ha acatado una disposición jurídica de la Corte Suprema de Justicia, el Dr. Arturo Méndez Azahar ha cometido la falta de desacato y se

someterá al antejuicio.

Así lo sostuvo ayer el representante legal de ARENA, Dr. José Francisco Guerrero Munguía. Señaló que presentará

—Pasa a la página 35—

AL CERRAR la edición

(Información en página 59)

Privatización Reforma Agraria solución a crisis

La privatización de la Reforma Agraria, es decir, hacer dueños de sus parcelas a los campesinos, será la solución a la crisis social, económica y productiva que afrontan los beneficiarios de ese proceso.

Así lo expresó ayer el diputado de ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson, durante conferencia de prensa

en la que dio a conocer la instalación de la Comisión Especial Evaluadora de la Reforma Agraria.

En la Comisión Evaluadora, dijo, escucharemos las opiniones de todos los sectores involucrados en el proceso de Reforma Agraria y mientras esto ocurre, también nos trasladare-

—Pasa a la página 78—

Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), ante la Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea Legislativa.

También hablaron en representación de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) y de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El mencionado Convenio, fue firmado hace 18 años en San José Costa Rica, recordaron los empresarios salvadoreños, y hasta la fecha solamente El Salvador no lo ha ratificado.

Por eso expresaron, es necesario proteger a la industria y como sector empresarial consideramos

—Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

REFORMA AGRARIA. La Comisión Evaluadora de la Reforma Agraria, se instaló ayer en la Asamblea Legislativa. De izquierda a derecha, los diputados que integran dicha Comisión: Rafael Corea, PDC; Roberto D'Aubuisson y Sigifredo Ochoa Pérez, ARENA y José Buenaventura, PDC.

Salud ordena cierre de un 'mercado ilegal' en S. Tecla

Cierre del "mercado ilegal" ubicado en la 6a. Calle Oriente y 7a. Avenida Sur de Santa Tecla, ordenó Salud Pública.

Nota de dicho ministerio suscrita por la Lic. Leticia Flores Henríquez, informa la atención inmediata que se dio a denuncia de "Platillos Voladores", sobre ese foco de infección. Al respecto remitió la nota

que dice:

"Señor Jefe de Redacción, de LA PRENSA GRAFICA, don Rosalío Hernández Colorado.

"En atención a una denuncia del 2 de los corrientes, en 'Platillos Voladores' en la que se hizo referencia a un 'mercado ilegal' que funciona en las cercanías de un cen-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SOBRE EPILEPSIA. Los doctores Rafael García Castro, Mauricio Ramírez Zamora, Julio C. Botari e Iván Ordóñez, invitan a la Primera Jornada Nacional de Neurología dedicada a la

Epilepsia, organizada por la Sociedad de Ciencias Neurológicas y Laboratorios Parke-Davis. Se efectuará este sábado 24, en el Hotel Camino Real, a partir de las 8:30 a.m.